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6. SINIFLAR FEN VE TEKNOLOJİ DERSİ I.DONEM II. YAZILI SINAV  SORULARI
	Araçlar
	Alınan yol (km)
	Geçen zaman (h)
	Sürat (km/h)

	Otomobil
	160
	2
	

	Kamyon
	120
	2
	

	Traktör
	120
	
	20

	Otobüs
	
	3
	80


1) Aşağıdaki cümlelerdeki boşlukları uygun tanımlarla doldurunuz. (30 puan)
· Birim zamanda alınan yola …………………………………… denir.

· Bir hareketlinin süratini hesaplamak için ……………………..…………Ve ………………………………………bilinmesi gerekir.

· Bir hareketli eşit zaman aralıklarında eşit yollar alıyorsa böyle harekete ………………………………………………………………..……..denir.

· Kuvveti ölçen araçlara ……………………………………………………………denir.
· Kuvvetin birimi……………………………………..’ dur.

· İki veya daha fazla kuvvetin bir cisme yaptığı etkiyi tek başına yapabilen kuvvete  ……………………………………………  kuvvet denir.
· Üzerine etki eden kuvvetlerin bileşkesi sıfır olan cisimlere………………………………………………… cisim, sıfırdan farklı olan

cisimlere…………………………………………………cisim denir.
· Hareketli cisimlerin sahip olduğu enerjiye ……………………………………………………………………………………..... denir.
2)Aşağıdaki ifadeleri uygun şekilde eşleştiriniz(10puan)
	1. Hücreyi yönetir.

2. Hücreyi dış etkilerden koruyan yapıdır.

3. Kuvvet birimidir

4. Sadece bitkilerde bulunur

5. İki yada daha fazla kuvvetin yaptığı etkiyi tek başına yapar


	Bileşke kuvvet

Hücre duvarı

Çekirdek

Hücre zarı

Newton




3)                    5N          7N              Yandaki kuvvetlerin 
[image: image3.emf]                                                          bileşkesi hangi yöne 

                                                          kaç N’dur?(10 puan)

  9N                                     6N

         7N         5N

4)Aşağıda verilen soruları tabloya göre yanıtlayınız

(10 puan)

a) Tabloda boş bırakılan yerleri doldurunuz
b)Hangi aracın süratleri eşittir?
5)Aşağıdaki cümleler doğru ise D yanlış ise Y harfini işaretleyiniz.(5 puan)

(    ) Çiçekli bitkilerin üreme organı çiçektir.

(    ) Kaplumbağa başkalaşım geçiren bir canlıdır.

(    ) Aynı yolu daha uzun sürede alan bir otomobilin   

        sürati,  daha kısa sürede alana göre daha fazladır.

(    ) Bir cisme aynı yön ve doğrultuda uygulanan 4 ve 6 

      N’luk iki kuvvetin bileşkesi 2 N’dur.

 (    )  Durmakta olan bir cisme dengelenmemiş kuvvet etki   ederse cisim hareket etmez, durmaya devam eder
6)                                                                             
   Yol üzerindeki cisme şekildeki gibi 15 N ve 20 N’ luk kuvvetler uygulanmaktadır.
a) Cisme etki eden bileşke kuvvetin yönünü ve büyüklüğünü bulunuz.
b) Cismin hareket etmemesi için kaç N’ luk  kuvvet hangi yönde uygulanmalıdır?                                                           ( 10puan )
AŞAĞIDAKİ ÇOKTAN SEÇMELİ SORULARI İŞARETLEYİNİZ. (Her soru 5 puandır)
7) Bir tohumun çimlenmesi sırasında aşağıdaki ortamların hangisi olumlu yönde etki eder?

     A) Kuru toprak          B) Soğuk           
     C) Işık                      D) Nem
8) Sürati 60 km/h olan bir kamyon 6 saatte kaç kilometre yol gider?

A) 10               B) 6              C) 66             D) 360
9)


[image: image1.wmf] 


10)


[image: image2]
Sabit büyüklükteki süratlerle, aynı anda harekete geçen Can, Oya ve Ali aynı anda R noktasına ulaşıyor. Noktalar arasındaki uzaklık eşit olduğuna göre, Can, Oya ve Ali'den en süratlisi ve en yavaşı aşağıdakiler – 

den  hangisinde doğru verilmiştir?
                   En Süratli                  En Yavaş   

             A)      Can                            Oya
             B)       Ali                             Can
             C)      Can                             Ali

             D)      Oya                             Ali
11) Aşağıdakilerden hangisi sürat birimi olamaz?
A)m/s             B)h/km           C)km/h            D)m/dk
Süre 1 ders saatidir, başarılar…

                                                  Şebnem DEMİR

                                         Fen ve Teknoloji Öğretmeni
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F1 =15 N








F2 =20 N




















AYNI YÖNTEMLERLE AYNI SONUÇLARI  ÜRETİRSİN,





SONUÇ İSTEMEDİĞİN BİRŞEY İSE YÖNTEMİNİ DEĞİŞTİR….
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Dinamometre ile yukaridaki lgiimleri yapan bir
8@renci, asagidaki sonuglardan hangisine ulasir?

A) K ve L cisimleri esit agirliktadir.
B) Agirhigi en kiigilk olan cisim K'dir.
C) Agirigi en kiigiik olan cisim M'dir.
D) L ve M cisimleri esit agiriiktadir.







